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United States Bankruptcy Court 
_______________ District Of _______________ 

 
In re                                                                                 

Case No. _________ 
   Debtor* 
 
Address:                                                                             

Chapter __________ 
                                                                               
 
Last four digits of Social-Security or Individual Taxpayer-     
Identification (ITIN) No(s).,(if any):                                  
Employer Tax-Identification (EIN) No(s).(if any):          
                                                                                      
            

ORDER FIXING TIME TO OBJECT TO PROPOSED MODIFICATION 
OF CONFIRMED CHAPTER 13 PLAN 

 
To the debtor, trustee, and creditors: 
 
 _________________filed a proposed modification of the confirmed 
plan on ___________ (date).  A copy of the proposed modification is 
attached. 
 
     
IT IS ORDERED AND NOTICE IS GIVEN THAT: 
 
 1.  The last day for filing a written objection to the proposed 

modification is: 
 

Date: 
 

2.  The proponent of the proposed modification is directed to 
serve a copy or summary of the proposed modification of the 
plan, together with a copy of this order, on the debtor, the 
trustee, the United States trustee, and all creditors no 
later than 21 days before the date set forth above. 

 
 3.  Any objection to the proposed modification shall be filed 

and served on the debtor, the trustee, the United States 
trustee, and all creditors. 

 
 
 
 



 
 4.  If an objection is filed, a hearing to consider the proposed 

modification will be held at: 
 

Address Room 

 Date and Time 

 

 If no objection is filed, the court may not hold a hearing. 
 
Date: ________________________    BY THE COURT 
         
 

_________________________ 
        United States Bankruptcy Judge 
_____________________________________________________________________________________ 
* Set forth all names, including trade names, used by the debtor(s) within the 
last 8 years. For joint debtors, set forth the last four digits of both 
social-security numbers or individual taxpayer-identification numbers. 


